ITAHPO®OPIKH I Epyaotipio 1 Python

ENAEIKTIKEX ATTANTHXZEIX TQN AXKHXEQN TOY lov EPTAXTHPIOY

1.
Zm Swxdpaotikn Asttovpyia:

>>> name = input('Awce to 6voud cov: ')

Aoce 10 6voud cov: Midvvng

>>> AM = input('Awoe Tov aplBud pntpwov cov: ')

Awoe Ttov apiBud pntpwov cov: 1112199200123

>>> print('E{ocat o', name, 'kal 0 aplOudéC untpwov cov e€ivat:', AM)
E{cat o MNdvvng kat o ap1Oudc untpwov cov €ivatl: 1112199200123
>>>

2.

Yndapyel c@aApa otn 2n evioAn print. Ta
aAA&éovv og ...

Tov 0ploBeToLV TN oLPBoA0CEPQ TIPETEL VI

3.
a)

name = input('Awoe to 6voupd cov: ')
age = input('Awoe tnv nAikia cov: ')
weight = input('Adoe to Bdpog cov: ')

print('Me Aéve', name + ',' , ‘'ei{por', age, 'etv kot Cuyilw', weight, 'KiAd.')

# n: print(f'Me Aéve {name}, eiuatr {age} etwv kat (uyilw {weight} KiAd.')

(Zv 1n nepintwon xprnoHONOLEITHL TO + Y1 VO EVOOEL TO OVOHN HE TO KOPPA - Sev BEAovpe
KEVO aVAPETH TOUG).

b)

name = input('Awoe to 6voupd cov: ')

age = input('Agoe tnv nAitkia cov: ')

weight = float(input('Awoe Tto PBdpog cov: '))
age = int(age)

print('Me Aéve', name + ',' , ‘'ei{por', age, 'etv kot Cuyilw', weight, 'KiAd.')

# n: print(f'Me Aéve {name}, eiuatr {age} etwv kat Cuyilw {weight} KiAd.')

c)

name = input('Awoe to 6voud cov: ')

age = input('Agoe tnv nAitkia cov: ')

weight = float(input('Adce to Bdpog cov: '))

age = int(age)

print(f'Me Aéve {name}, eipat {age} €twv kot Cvyilw {str(weight)+'.'}")

Znueiwon: To tehevtaio pépog oty print (to '.') SovAevel oe ekddoelg g python > 3.12.

INa python 3.11 ypeldleton ".".
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4,

print(9/2x%3)
print(9//22x%3)
print (4%x5 — 24%5)

o

float(input('Awoce To a
float(input('Awoce Tto b: '
C
d

float(input('Awoe To
float(input('Awce To0
resultl = a+b+c+d
result2 axbxcxd
result3 = (a+b)/(c+d)
resultd = (a+b) % (cxd)
print(resultl, result2, result3, result4)

o 0 T 9
I
I

6.

import math

a = float(input('Agoe tn pio kdBeTo: '))
b = float(input('Aoe tnv GAAN kKdBeto: '))
c = math.sqrt(ax*x2 + b*x2)

print(f'H vnote{vovoa toovtat pe {c:.2f}")

7.
x = float(input('Awce évav mpaypatikd apiud: '))
y = 3%k(x/3) + 3%x + 5

print(f'f(x) = {y:.3f}")

8.
f = float(input('Adoe tn Bepupokpacia oe BabuovC Fahreneit: '))
c = (f-32)*(5/9)

print(f'H 6epuokpacia {f:.2f} Babuwv Fahreneit i1cobuvvopuei pe \
{c:.2f} BaBuovc Kehoiov')
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